



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES
PROCESSO SELETIVO 2018.1 - II PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA, TRANSFERÊNCIA INTERNA E
PORTADOR DE DIPLOMA DE CURSO DE GRADUAÇÃO PARA O CURSO DE MEDICINA**

A Direção da **Faculdade Barão do Rio Branco/UNINORTE**, mantida pela União Educacional do Norte Ltda., no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a presente Retificação do Edital de abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo 2018.1 - II** para Transferência Externa, Transferência Interna e Portador de Diploma de Curso de Graduação para o 2º. Semestre do curso de graduação em Medicina, que será realizado sob a responsabilidade conjunta da **Strix - Educação, Avaliação e Projetos Ltda.** e da **Faculdade Barão do Rio Branco/UNINORTE**, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

12.3 O valor atual da mensalidade do curso é de R\$9.213,66 (nove mil, duzentos e treze reais e sessenta e seis centavos), perfazendo o total de R\$55.281,96 (cinquenta e cinco mil, duzentos e oitenta e um reais e noventa e seis centavos) para a semestralidade.

LEIA-SE:

12.3 O valor atual da mensalidade do curso é de R\$9.674,34 (nove mil, seiscentos e setenta e quatro reais e trinta e quatro centavos), perfazendo o total de R\$58.046,04 (cinquenta e oito mil, quarenta e seis reais e quatro centavos) para a semestralidade.

Rio Branco, 26 de dezembro de 2017

Vanessa Vogliotti Igami

Diretora Acadêmica